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DETALHE ESTACAS DE COMPRESSAQO
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{ ) RESUMO DE AGO ESTACAS RESONO DE AGO BLOGOS
7 Z /7, Z 77/ i Quantidade | P
/ / /Z/ d ; 7z @ u 5 ;2 / ACO (Bnl'ltr(l)'ll? (m) (;;7m) P(e:;) {2;‘ Aco | Bitola Quantidade | Peso Peso Total
LYz CA-60 5.0 4.015,40 0,154 618,37 | 618,37 (mm) (m) (Kg/m) (Kg) (Kg)
projegdo fundo do bloco ou baldrame 4 / CA-60 5.0
/ | | CA50 | 80 | 3.346,00 0,395 1.321,67 |1.321,67
cA50 | 80 | 7.193,05 0,395 284125 [2.841,25
A 1.940,04 e
05 y ‘7 / o
5.0 = ) N
(o0 o || VOLUME DE CONCRETO: 49,75 m3 - fck 25 Mpa. VOLUME DE CONCRETO: 59,46 m3 — fck 25 Mpa.
/070 ! 7F VOLUME DE ESCAVAGAO: 48,75 m3 VOLUME DE ESCAVAGAO: 59,46 m3
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PLANTA ARMACAQ SECGAO TRANSVERSAL
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Planta de armadura e detalhes estacas e blocos

escala 1:50
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